



**Вероника, 49 лет**  
<https://globerland.com/user/10155>

Город проживания: Франция, Париж

Французский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)  
Русский - родной  
Английский - базовый (могу общаться на общие темы)

## О себе

Будем знакомы! Меня зовут Вероника. Родилась в Самаре, а теперь живу во Франции. Имею высшее юридическое образование, закончила отделение референтов переводчиков французского языка. Сертификат WSET -дегустатор вина. Французский сертификат искусствоведения . В данный момент в процессе получения лицензии гида . В России работала в сфере маркетинга, pr и event и имею большой опыт организации мероприятий, концертов, презентаций. Францию люблю всей душой и как горячий любитель путешествий, здесь я реализую свою мечту: дать возможность путешественникам увидеть Париж глазами французов, посмотреть места, которые действительно заслуживают вашего внимания. Посетить несколько мест за один день и при этом не переплачивать, пообедать в уютном французском ресторане или посетить ужин в настоящей французской семье, где прием пищи это целое действие в котором принимают участие все ваши вкусовые и зрительные рецепторы, прогуляться по местам, где предпочитают отдохнуть французы, сходить в театр, посмотреть новый мюзикл. Я с удовольствием открою Вам эту сторону Парижа! Всегда помогаю с заселением в отели или апартаменты, решая все вопросы в течение вашего прибывания в Париже. Также помогаю с выбором отеля, покупкой билетов, выбором ресторана и многое другое. Если вы хотите сделать сюрприз в Париже и организовать признание в любви или просто , сделать поездку незабываемой для своего любимого человека, то я с удовольствием помогу Вам и в этом! Также всегда есть возможность заказать билеты со скидками в кабаре Парижа, парки Диснейленд , обеды и ужины на Эйфелевой башне.

## Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

Услуги агента

## Подробное описание и стоимость услуг

сопровождение по городу до трёх человек 330 евро день ( с 10.00 до 15.00) на машине с панорамной крышей плюс пешком . До 6ти человек на большой машине Мерседес вито 430 евро .

сопровождение по городу до трёх человек 250 евро день ( с 10.00 до 15.00) пешком плюс метро.

услуги трансфера аэропорт отель до трёх человек 50 евро

услуги трансфера в городе считаются как 1км x 0,9

организуем 1-5 дневные туры по Нормандии, Шампани, Бургундии, Рождественский Эльзас и другим регионам Франции. Минигруппы 6 человек , комфортабельный минивен 2017 года . Программа высыпается по запросу .

гастрономические туры ( сыр, вино, устрицы и многое другое)- и я ,как дегустатор вина с сертификатом WSET, именно здесь научу Вас разбираться в вине и правильно пить этот великолепный напиток! А также вы сможете познакомиться лично с производителями сыра , вина или шампанского:)

Вечерние 2-3 часовые экскурсии, на которых вы узнаете Париж совершенно с другой стороны - 200 евро

Париж проездом ( у вас транзит в другую страну и есть минимум 5 часов для стыковки ) тогда мы предлагаем Вам открыть Париж , а не проводить время в аэропорту. Мы заберём вас из аэропорта, сделаем максимальную программу за минимальное время и отвезём Вас обратно . Вам не надо беспокоиться о времени - это мы берём на себя : трансфер-экскурсия -трансфер - 300 евро

Вы можете оплатить экскурсию как наличными так и банковской картой . Возможна отчетность.

## Туристические услуги

Мы осуществляем трансфер в/ из аэропорта Шарль де Голь, Орли, Бове, Версаль, Диснейленд , Астерикс, замки Луары и т.п. Также, предлагаем трансфер по регионам Франции.

Приглашаем Вас отправится вместе с нами в интересные и увлекательные экскурсии по Франции. Где Вас ждут познавательные путешествия с захватывающими маршрутами:

- автомобильные и пешие экскурсии по Парижу;
- величественные королевские дворцы Версаль и Фонтенбло;
- очарование скал чарующей Этреты;
- визит в живописную Нормандию;
- экскурсия в загадочные Замки долины Луары;
- экскурсия в таинственную Шампань;
- неотразимая Бургундия;
- экскурсии для детей(Франция в миниатюре, зоопарк в Туари, музей шоколада).

Работаем круглосуточно!

Мы сделаем все возможное, чтобы у Вас остались самые яркие, приятные и незабываемые впечатления от пребывания в Париже и во Франции!

## Образование

Высшее юридическое ( Гос университет г Самара)

Отделение референтов переводчиков г Самара

Курсы маркетологов г Самара

Сертификат дегустатора вина WSET

Сертификат искусствоведения

## Опыт работы

Такси Самара

С марта 2013 года по декабрь 2015 года

г. Самара, ул. Карбышева 63 Б

Диспетчерская служба

Руководитель отдела маркетинга

В подчинении 2 человека.

Планирование и реализации рекламной кампании по г Самара, Тольятти и Новокуйбышевск

Проведение промо акций

Контроль за расходами компании в рекламе, минимизация расходов

Ежеквартальное бюджетирование и проведение мероприятий по плану

Минимизация расходов по организации рекламной кампании

Организация дисконтной системы SAMTAXICARD для водителей

Увеличение прибыли организации за счет привлечения водителей

Работа с партнерами по дисконтной системе, привлечение организаций к данному виду услуги.

результатами продаж

Проведение промо акций от Такси Самара, стимулирующих клиентов в пользование услугой Такси

Ведение групп в Вконтакте, Фейсбук и Одноклассники

Проведение конкурса детского рисунка « Мой папа работает в Такси Самара »

Организация мероприятия для детей работников такси численностью более 150 человек.

Концертное агентство « Евроконцерт »

С 20 ноября 2011 года и по март 2013

г. Самара, ул. ул. ШОСТАКОВИЧА, д. 7, литер А 18, комн. 30

Концертное агентство

Заместитель директора по концертной деятельности

-Работа с артистами, концертными агентствами других городов, минимизация затрат, организация концерта с 0-оформление и контроль площадки, состыковка транспорта и группы, встреча, проводы, рекламное сопровождение концерта

ведение переговоров со СМИ

Минимизация расходов по организации концертов благодаря привлечению печатных и электронных СМИ в партнерской программе по проведению концертов.

Работа с такими артистами как: ELO (Electric Light Orchestra), Alessandro Safina, группа Король и Шут, Звери. Тамара Гвердцетели. Евгений Дятлов. Патрик Де Бана, Эльзе Лиепе и другие артисты балета Москвы и Санкт Петербурга, Ульяна Лопаткина, BRAZAVILLE, Нюша, Океан Эльзи, Мельница и многие другие.

Привлечение спонсоров к организации концертов по партнерской программе ( размещение логотипа в анонсах концерта и предоставление билетов на мероприятие)

Проведение презентации SUBARU на высшем уровне с минимальными расходами и положительными результатами продаж

Проведение презентации День RAY BAN в ТЦ Московский для сети оптики - Роскошное зрение. Успешное проведение мероприятия со 100 процентной отдачей и реализацией в этот день солнцезащитных очков данной марки .

Презентация салона красоты - Притяжение - привлечение до 50 % новых клиентов в день презентации

Презентация Центра Эстетической медицины DANNE – привлечение до 80 % новых клиентов в день презентации и успешные продажи процедур и косметической линии данного центра с минимальными затратами самой презентации.

Презентация открытия шоу ресторана THE VOICE. 100 процентная заполняемость на открытие караоке ресторана с минимальными расходами на рекламу.

Проведение тематических вечеринок в шоу ресторане THE VOICE

Ведение группы в Вконтакте шоу ресторана The Voice

## Дополнительно

- Диплом переводчика
- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/10155>



GloberLand.com - Переводчики и гиды за рубежом.  
+7 499 350-88-78 (10:00 - 20:00 MCK)  
help@globerland.com

---

